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2020/2/21発行 

沈丁花の香ももう間もなくかも知れません。 

日本、世界が動いています。何が起きるか予想

できません。 

今月はとある会社の販売会議の中から、テー

マは「お客様に喜んでもらうには？」 

売り上げ低迷のなかでの脱皮策です。 

  

時にお客様はわがままである。 

要求を積み重ねてくる。応えようと懸命になる

が･･･「お客様はほんとうに神様か･･･？」 

 

お客様の笑顔は売り手も嬉しい。仕事をやっ

ていて良かったなと思う。小さな生きがいを感

じる。もっと喜んでもらうには･･･？   

値段をもっと安く、オマケを付ける･･･。 

 こちらの損がお客を喜ばす。 

これ近視眼的、一時的関係に終わり、長い付き

合いにはならない。 

では真に喜んでもらうにはどうしたら良いか？ 

「何がお困りな事はございませんか」「不自由はご

ざいませんか？」から始まり、 

お客様と協動していて解決していく･･･。 

「やっぱりお宅に頼んで良かった」 

これお互いに最高の喜び。お互いの立場を超えた

ファンの域。浮気しないお客。これには凄く努力

がいる。勉強もしながら、汗もかき、時には叱ら

れ･･･そしてお客様を好きになり尽くす。 

  大事なのはお客様の言いなりになるのとは違う

という事。その関係は立場の違いはあるけれど、

お互い尊重しあっての事と言える。 

  人間は、捨てたものではない。一方通行の関係

ではない。共存しあえる関係づくりを目指そう。 
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←＊写真＊ 山形県蔵王中央ロープウェイ 

もうすぐ春ですね。先日山形県蔵王へ行って参りまし

た。今年は暖冬による雪不足で、樹氷を楽しみに訪れ

た方は少し残念だったようです。･･･2020 編集部･･･ 



とらい＆グロウ 

  所得税の還付を受けるための申告について 
個人の 1 年間（1 月～12 月）の所得に係る確定申告期限は、毎年その翌年 3 月 15 日までとなっており 

ます（15 日が日曜日のため、今年は 3 月 16 日（月）まで）。 

年間の所得が給与のみのサラリーマンの方などは、勤め先にて行なう年末調整によって、所得が確定され 

て所得税の清算が済んでいるので、確定申告をする必要はありません。確定申告とは無縁という給与所得 

者の方でも、年末調整では控除することができない医療費控除や寄附金控除を受けるために、申告をする 

ことによって所得税の還付が受けられる場合がありますので、その一例をご紹介します。 

なお、確定申告義務のない方が還付申告を行なう場合は、3 月 15 日が期限というわけではありません。 

5 年以内（2019 年分ならば 2024 年 12 月末まで）であれば還付を受けられますので、過去の分でも、2015

年（平成 27 年）分でもまだ還付のための申告をすることができます。 

 

１．中途退職して、年末調整を受けていないとき 

  給与所得者は月々の給与から所得税が源泉徴収され、年末調整を行なうことによって、所得税の清算 

がされますが、年の中途で退職して再就職しない場合は、源泉徴収された所得税が納めすぎになっている 

場合があります。この場合、確定申告をすることによって還付を受けられます。 

 なお、退職金をもらっていても、退職時に「退職所得の受給に関する申告書」を提出することによって 

退職金に係る所得税の清算は済んでいるケースが多いので、退職金のために申告する必要はありません。 

 

２．災害や盗難に遭って損害を受けたとき 

  集中豪雨により床上浸水したり自家用車が流されてしまった場合や、空き巣に入られて物を壊された 

り盗まれたりといった場合には、一定の金額の所得控除（雑損控除）が受けられますので、確定申告をす 

ることにより所得税の還付を受けられます（所得要件や対象となる資産の要件があります）。 

 なお、昨今多い振り込め詐欺による被害は対象外です。                

 

３．寄附金控除の対象となる寄付をしたとき 

  国や地方公共団体、政党や一定の公益法人等に寄附をした場合は、寄附金

控除を受けられますので、確定申告をすることにより、所得税の還付を受けら

れます。 

 

 ☆☆ふるさと納税の注意点☆☆ 

（１）ふるさと納税も寄附金控除のうちの一つです。寄附先が 5 か所以内でワンストップ特例の申請を 

行なっている場合を除き、確定申告をすることにより還付を受けられることとなります。   

（２）昨年のふるさと納税のうち、大阪府泉佐野市、静岡県小山町、和歌山県高野町、佐賀県みやき町 

への寄附については、令和 1 年 5 月末までのものが特例控除としてのふるさと納税の対象となります。 

6 月以降の寄附は、通常の寄附金控除となります。 

（３）ふるさと納税で受けた返礼品は、一時所得の対象になります。一時所得は、年間 50 万を超えな 

い限り確定申告義務はありませんが、多額のふるさと納税を行なっている場合や、他に一時所得がある 

場合には合算して 50 万を超えるようなときは注意が必要です。（一時所得の例：保険の満期金、懸賞や 

福引の当選金品、競馬・競輪等の払戻金など）   

 



とらい＆グロウ 

 

【アクセス】 辻堂駅南口より徒歩３分（ラーメン南跡地）  

【住所】  藤沢市辻堂 1-4-19 

【電話番号】 0466-86-5087 

【営業時間】 11：30～25：00（水曜日定休日） 

 

薬膳・火鍋専門店 
 

   

 

 

 

今回ご紹介するのは昨年の 11月 21日にオープンしました GOOTAN（グータン）さんです。 

辻堂駅南口より徒歩３分の距離にあり、本格的な麻辣湯（マーラータン）を食べる事が出来

ます。 

麻辣湯は中国の四川省が発祥といわれ、スープに麻（マー）

と表現されるビリビリと痺れる辛さをもたらす花椒スパイス

と、ピリ辛を意味する辣（ラー）をもたらす唐辛子を使い、

春雨や野菜などの具材を煮込んだスープになります。 

またスープの辛さは自由に選べ

ますので、辛いのが苦手な方から

辛党の方まで好まれる味となっ

ています。ちなみに私（佐藤）は

辛いのが苦手ですが、１辛でちょ

うどよかったです！！辛さの上限は無限と 

いうことなので、ぜひ辛党の方は辛さ 

の極みを目指してみて下さい！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 種類以上の具材から、トッピ

ングを 3品選びます 

 

女性に大人気！！お肉・野菜が食

べ放題の薬膳火鍋コース   

 

 

寒さも 

吹き飛ばす 
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本のご紹介「トヨトミの野望」 

司法書士の早川先生よりご紹介を受けました。 

＊経済界を震撼させた超問題作＊ 

本書の内容のどこまでが事実でどこまでがフィクションなのか。 これ

について、巨大自動車企業に極めて近い経営者は 99％が事実と私に言い切

った。一方で良識ある自動車業界担当の官僚は、まあ、半分くらいじゃな

いですかね、と口を濁す。名古屋界隈の書店から本書はすべて消えた、と

か（中略）さまざまな噂が駆け巡るが、真実を知るものは本書の登場人物

のモデルとされる人物だけだろうし、彼らが本書の真偽を語ることは絶対

にないだろう。 

本書は週刊誌ではないのだから、真偽のほどなどどうでもいい。フィク

ションと割り切って読むと、これほど面白い企業小説はない （夏野剛氏による解説より） 

続編「トヨトミの逆襲 」自動車産業 を超えた世界の巨大 IT企業との闘い。 

  これから日本企業はどうなっていくのだろうか。   by スタッフいかりん 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
個人情報保護が世の中住みにくく窮屈にしている。絶対守られるべき個人情報は存在す

る。例えば出生のこと国籍など、医療情報（病歴など身体のこと）など限られたものだろう･･･。

また限定されたものにしないと、今は何でも、あるいは都合悪くなるとすぐに個人情報が出

てくる･･･そして壁になる。 

 実は現在カード利用などで個人情報はツツヌケ状態にある、と言っても良いだろう。 

 便利さや得する情報を求めると個人の情報を反対に提供することになる。囲って生活するのは無理な世 

の中になっている。   ･･･S・U･･･ 

 

 

 

 

 

発行・編集 宇久田進治税理士事務所/㈱経営センターグロウ 

〒251-0042 神奈川県藤沢市辻堂新町 1-1-2  クロスポイント湘南 6F 

TEL 0466（36）0627    FAX 0466（33）4892   URL：https://www.ukuta.net/ 

** 編集部では皆様に喜んでいただける紙面にしたいと思っております ** 

お読みになったご感想、お読みになりたい記事等のご意見をお聞かせくだされば幸いです。 

 

オープンな個人情報 

＊＊＊さわやか土曜塾＊＊＊        
 

  
次回 学習格言「無我の心はじめてよく良果を生ず」 

 さわやか土曜塾 は、宇久田会計事務所主催の公開セミナー 

です。一緒に心と考え方に磨きをかけてみませんか。 

日時 : 2020 年 3 月 14 日(土) 10:00～11:30   

場所 : 辻堂市民図書館 2 階ホール 

（藤沢市辻堂 2-15-8）  

会費 : 500 円  *詳細は、志村賢一・智江まで                          

 

 

＊＊編集後記＊＊「次回号より･･･」 

お客様から頂いた事務所の河津桜が開花いたしました。春ももうそこまで来ています

ね。その前に当事務所は確定申告という大きな山を越えなければ春はきません苦笑。 

毎月ご契約のお客様には、３月分ご請求書よりとらい＆グロウをご請求書と一緒に封

入させて頂きます。 そのため、とらい＆グロウの発送は４月号から月初めとなります。

今後共「とらい＆GROW」をどうぞ宜しくお願いいたします。  ・・・編集部より・・・ 
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